



Corrigendum to “Jurassic planktic foraminifera from the Polish Basin” published in J. Micropalaeontology, 40, 1–13, 2021

Maria Gajewska¹, Zofia Dubicka¹, and Malcolm B. Hart²

¹University of Warsaw, Faculty of Geology, al. Żwirki i Wigury 93, 02-089 Warsaw, Poland

²School of Geography, Earth & Environmental Sciences, University of Plymouth, Drake Circus,
Plymouth PL4 8AA, UK

Correspondence: Zofia Dubicka (z.dubicka@uw.edu.pl)

Published: 19 February 2021

During manuscript submission, a sentence was omitted from the “Data availability” section of the paper. The complete section should read as follows:

Data availability. The studied material is deposited in the S. J. Thugutt Geological Museum of the Faculty of Geology, University of Warsaw.